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„Ő az, aki víz és vér által jött, Jézus Krisztus. Nem csupán víz által, hanem víz és vér 

által. És a Lélek tesz tanúságot róla, mert a Lélek igazság.” 
 
A víz és a vér csak a Lélek tanúskodása által lehet Jézus Krisztus eljövetelének 

eszközévé. 
Amikor Jézus megkeresztelkedett a Jordán vizében, mikor alámerült bűneink 

tengerébe, végső nyomorúságunkban is vállalva bennünket, a Lélek lebegett fölötte, és 
tanúskodott róla, hogy ő az Isten egyszülött Fia, aki e világba jött. 

Amikor a kereszten szent vérét ontotta, s meghalván átadta Lelkét a kereszt alatt 
álló Máriának és Jánosnak, ugyancsak a Lélek tanúskodott róla, s elővételezve már itt 
megtörtént a pünkösdi esemény és az Egyház születése. 

Figyeljünk fel arra is, hogy amikor a katona lándzsája megnyitotta oldalát, onnan 
vér és víz folyt ki. Az tanúskodik erről, aki ezt látta és az ő tanúsága igaz. Miért igaz az ő 
tanúsága? Mert a pünkösdi Lélek elnyerése után a Szentlélek tárta fel Krisztus 
halálának értelmét: Isten egyszülött Fia a mi üdvösségünkért halt meg, annyira valós 
halállal, hogy oldalából vér és víz (vérsavó) folyt ki. 

A víz, a vér és a Lélek hármas tanúságában felvázolódik a beavatás szentségeinek 
valósága. A keresztség vizében a Lélek cselekvő tanúsága által eljött hozzánk Jézus 
Krisztus, és isteni természetéből részesített minket. Amikor pedig szent vérét 
magunkhoz vesszük (a pap a Szentlelket hívja a kenyérre és a borra, hogy azok 
Krisztus testévé és vérévé legyenek), ismét eljön hozzánk új és egyedülálló módon, 
feltámadott testével, melyen a szent sebeket viseli, azokat, melyeket Tamásnak 
megmutatott. A szentségi hit Jézusban mint az Atya Egyszülöttében, aki víz és vér 
által jött e világba és az életünkbe a Lélek közreműködő tanúskodása által, máris 
legyőzte bennünk a halálba és kárhozatba igyekvő világot. 

Csak azok a szívek és lelkek tudnak úgy egyesülni, ahogy azt legszebb és 
legmerészebb álmukban sem gondolták volna, akik az istenellenes, bábeli zűrzavarba 
visszazuhant világot legyőző hittel tekintenek Krisztusra. Ahol ő a Szentlélek erejéből 
születő szentségek által jelen van, ahol a szentségeket hittel és élő reménységgel veszik, 
ott megvalósul a jeruzsálemi ősegyházban felragyogó igazi szeretetközösség is. 


